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                                                            Вступ 
Термін «економіка» походить від двох грецьких слів: «ойкос» — будинок або господарство, і «номос» — учення або закон. Тобто виходить, що економіка — це мистецтво, навики або уміння правильно вести домашнє господарство. Економіка виступає як матеріаль¬ная основа для існування суспільства. Річ у тому, що економіка надає в готовому вигляді ті ресурси, які необхідні для подальшого розвитку інших сфер. Мікроекономіка виступає як особливий розділ у фундаментальному курсі економічній теорії. 
Мікроекономіка вивчає поведінку окремих економічних агентів. В центрі її аналізу – ціни окремих товарів, витрати-витрати, форми і механізми формування капіталу і функціонування фірми, механізм ціноутворення, мотивація праці. Мікроекономіка  пояснює, як  і чому приймаються економічні рішення на нижчому рівні, яким чином фірми планують чисельність робітників, як споживачі приймають вирішення про покупку товару і як на його вибір впливають зміни цін і і доходів споживачів. Мікроекономіка допомагає зрозуміти  взаємодію суб'єктів економіки і в галузях  промисловості.  
     Метою даної роботи є вивчення ціни окремих товарів, витрати-витрати, функціонування фірми, механізм ціноутворення, закріплення пройденного теоретичного матеріалу, розвиток здатності здійснювати розрахунки для підприємств на мікро рівні, приймати управлінські рішення відносно оптимізації ціноутворення, обсягів виробництва, вибору стратегій поведінки
на ринку для максимізації прибули і забезпечення рентабельності фірми.                  Об'єктом дослідження курсової роботи є складова частина економічної науки - мікроекономіка.  
Предметом моєї курсової роботи колготки жіночі.  Для здійснення даної мети в роботі поставлені наступні завдання: 
- вивчення додаткового теоретичного матеріалу по мікроекономіці шляхом самостійної роботи з літературою, яка рекомендується;

- формування навиків планерування і прогнозування, управління питаннями ціноутворення, виробництва і реалізації продукції, здобуття максимального прибутку;
 - практичне використання, отриманих раніше економічних знань при здійсненні необхідних економічних розрахунків, дослідження ринку і ухвалення управлінських рішень. При виконанні роботи використані методи економічного аналізу, порівняння і опис.




















                           Завдання по курсовій роботі
 1.	Для виконання курсової роботи самостійно задаються  функції попиту і пропозиції на вибраний вигляд продукції. Ціна товарів у функціях попиту і пропозиції прийнята з податком на додану вартість (20%). Рівень умовно-змінних (TVC) і умовно-постійних (TFC) витрат на виробництво цієї продукції при різних обсягах виробництва задається с                 Визначити чинники, які впливають на сукупний попит і пропозицію вибраної продукції в даному регіоні. Для відповіді використовувати особисті візуальні спостереження і засоби масової інформації.  

2.	Для досліджуваного товару визначити список субстітутов і товарів комплементу. Проаналізувати, як зміна цін на ці товари може вплинути на попит і пропозицію, а також на величину попиту і пропозиції досліджуваного товару.тудентом самостійно.
3.   По функціях попиту і пропозиції накреслити графіки попиту і пропозиції, під ними – сукупного доходу. Знайти еластичні і нееластичні ділянки кривої попиту. Визначити об'єм виробництв, для якого виручка фірми, згідно функції попиту, максимізовувалася. Знайти рівноважну крапку при чистій конкуренції. Визначити, чи еластичний попит в рівноважній крапці, чи максимізувала виручку фірми рівноважна ціна і об'єм продажів. Розробити стратегію ціноутворення і виробничу стратегію фірми ?
   Визначити граничний дохід і змалювати його значення на графіці попиту і пропозиції. За якою ціною і яка кількість товару продаватиме фірма - монополіст? Визначити виручку від реалізації такої кількості продукції за такою ціною. Порівняти виручку від реалізації фірми – монополіста з виручкою фірми в конкурентному середовищі.
4.     Враховуючи рівень еластичності попиту і пропозиції, як розподіляється податок на додаткову вартість між виробником і споживачем на конкурентному і монополістичному ринках? Представити рішення графічно на новій графіці функцій попиту і пропозиції, відповідь дати в абсолютних (грн.) і відносних (%) одиницях. Як ПДВ на даний товар впливає на величину попиту і пропозиції?
5.	Змалювати графічно на двох графіках (один під іншим) загальні і середні значення умовно-постійних, умовно-змінних і сукупних витрат фірми по виробництву заданого вигляду продукції. Визначити точку бузубиточності фірми по виробництву, оптимальний обсяг виробництва, який дозволить фірмі отримувати максимальний рівень рентабільності. Порівняти точку беззбиткової і оптимальний обсяг виробництва з рівноважною крапкою на даному ринку. Яку частку ринку займає фірма по виробництву даного товару? Чи потрібно їй освоювати інші ринки в інших регіонах? Рішення провести графічно і арифметично.















Розрахункова робота 
Завдання №1 
Предметом моєї курсової роботи є колготки жіночі.  
Функції попиту і пропозиції на дану продукцію:

Ps=20+0,5Qs
Pd=70-3/4Qd
Условно-постійні затрати: FC=1000грн.
	Q
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90
	100

	VC
	600
	1000
	1200
	1320
	1250
	1380
	1470
	1920
	2430
	3400




















                                            Завдання №2 
Як і у випадку з попитом на колготки жіночі, їх пропозиція зумовлена дією рядом чинників, основними з яких є: 
1)	Рівень технології:
Удосконалення технології означає, що відкриття нових знань дозволяє ефективніше виробити одиницю продукції, тобто з меншими витратами. При даних цінах зменшаться виробничі витрати і збільшиться пропозиція. Наприклад, винайшли нову концепцію виробництва лайки. Завдяки цьому відбувається заощадження часу і зменшення витрат. Виробництва по реалізації колготок, які в змозі купити таку лінію, зможуть завдяки зменшенню виробничих витрат збільшити пропозицію.
 2)	Відсоткова ставка:
Якщо рівень цін зростає, то продаж і покупка попередньої кількості продукції вимагає більшої кількості грошей. Попит на гроші збільшується. При незмінній пропозиції грошей – це веде до зростання відсоткових ставок. Підвищення процентних ставок скорочує інвестиції і вжиток за рахунок кредиту.
1)	Рівень податків 
2)	Ціни на інші товари 
3)	Витрата виробництва 
4)	Кількість продавців








                                                Завдання №3 
Товари-субстітути — товар-замінник, взаємозамінні товари. Часто товари-замінники виробляються в інших галузях, які немає, на перший погляд, нашими прямими конкурентами. Маркетологи і менеджери завжди повинні уважно відноситися до субстітутам, оскільки зазвичай зростання ціни на один товар викликає збільшення вжитку іншого (подорожчання  колготок однієї фірми спричиняє за собою зростання продажів колготок іншої фірми).  У економіці товари вважаються субстітутамі, якщо значення перехресної більше нуля

E(Q2,P1) > 0
[bookmark: kt]Товари-субстітути для колготок:
 -панчохи; 
-лосини; 
 
Підвищення ціни на товар-субстітут веде до збільшення попиту на колготки. Товари комплементу, товари-комплементи (блага комплементу) — товари, які взаємно доповнюють один одного. У бізнесі дуже поважно враховувати не лише ціну на свій товар, але також і ціну його вжитку, тому безліч фірм роблять свій бізнес саме на товарах-комплементах.

Товарами комплементу для колготок є:
-сукня; 
- юбка.  
У економічних термінах товари (компліменти) комплементу характеризуються тим, що зміна попиту на один товар викликає зміну попиту на іншій в тому ж напрямі.

                                             
                                               Завдання №4  
Попит і пропозиція - взаємозалежні елементи ринкового механізму, де попит визначається платоспроможною потребою покупців (споживачів), а пропозиція - сукупністю товарів, запропонованих продавцями (виробниками); співвідношення між ними складається в назад пропорційну залежність, визначаючи відповідні зміни в рівні цін на товари.
Зміна співвідношення між попитом і пропозицією породжує коливання ринкових цін довкола так званої ціни рівноваги. Через ці коливання встановлюється той рівень цін, при якому забезпечується рівновага попиту і пропозиції і зрештою рівновага виробництва і вжитку.
Попит - це віддзеркалення потреб людей в тому або іншому товарі, послузі, їх бажання їх придбати. Споживачів цікавить не товар взагалі, а товар за прийнятною ціною.
Попит (Qd) - та кількість товарів і послуг, яку покупці (споживачі) готові придбати при даних цінах протягом певного часу. Закон попиту — за інших рівних умов, підвищення ціни викликає пониження величини попиту; пониження ціни — підвищення величини попиту, тобто відображає зворотну залежність між ціною і кількістю товару.
Пропозиція (Qs) - це та кількість товарів і послуг, яку продавці готові запропонувати при даному рівні цін в певний проміжок часу.  Закон пропозиції — економічний закон, згідно з яким величина пропозиції товару на ринку збільшується із зростанням його ціни за інших рівних умов (витрати виробництва, інфляційні чекання, якість товару). По суті, закон пропозиції виражає категорію, що при високих цінах, товарів пропонується більше, ніж при низьких. Якщо представити пропозицію як функцію ціни від кількості пропонованого товару, закон пропозиції характеризує зростання функції пропозиції на всій області визначення.


Еластичність попиту за ціною, або цінова еластичність попиту показує, на скільки зміниться в процентному відношенні величина попиту на товар при зміні його ціни на один відсоток. Якщо позначити ціну  Р,  а величину попиту  Q,  то показник (коефіцієнт) цінової еластичності попиту  Ер  рівний:
де  Q —  зміна величини попиту %;  Р — зміна ціни %; “Р” в індексі означає, що еластичність розглядається за ціною.  

 Важливим моментом, що надає дію на еластичність попиту, є наявність товарів-замінників. Чим більше на ринку продуктів, визнаних задовольняти одну і ту ж потребу, тим більше можливостей для покупця відмовитися від придбання даного конкретного продукту в разі підвищення його ціни, тим вище еластичність попиту на даний товар.                                                            
     Еластичність пропозиції за ціною показує відношення зміни об'єму продукції під впливом зміни ціни на 1%. В разі еластичності попиту велика частина податку виплачується виробником, а в разі нееластичності попиту – споживачем. Якщо пропозиція еластична, то велика частина податку падає на споживача, тому що виробники легко зможуть перемкнути свої ресурси на виробництво. В разі нееластичності пропозиції перелокація ресурсів здійснюється повільно, від цього страждають виробники.
Вимірявши еластичність пропозиції за ціною, можемо отримати відповідь на питання, наскільки виробництво тієї або іншої продукції реагує на зміну ціни. Коефіцієнт цінової еластичності пропозиції розраховується по тій же формулі, що і коефіцієнт цінової еластичності попиту. Відмінність лише в тому, що замість величини попиту береться величина пропозиції:

                                      
де  Q0 і Q1 — пропозиція до і після зміни ціни; Р0 і Р1 — ціни до і після зміни; “s” в індексі означає еластичність пропозиції. Цінова еластичність пропозиції виступає як пряма лінійна залежність між економічними змінними, що показують процентну зміну цін і об'єму пропонованих до продажу товарів. Ці залежності обумовлюють положення кривих еластичності пропозиції. 
Функція попиту і пропозиції задана лінійними рівняннями:
Ps=20+0,5Qs
Pd=70-3/4Qd


                                        Значення функції попиту
Таблиця
	Qd
	Тис.шт
	0
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90

	Pd
	Грн.
	70
	62.5
	55
	47.5
	40
	32.5
	25
	17.5
	10
	2.5

	TRd
	Грн.
	0
	625
	1100
	1425
	1600
	1625
	1500
	1225
	800
	225


Розрахунки:
TR= Qd *Pd
TR1= 0*70=0
TR2= 10*62.5=625
TR3= 20*55=1100
Наступні  значення знаходяться аналогічно. Вивід: мінімальна виручка відповідно до функції попиту буде при обсязі виробництва 90тис.шт. Максимальна виручка досягатиметься фірмою при обсязі виробництва 50 тис.шт
	


Значення функції пропозиції 

                                                                                                                                                         Таблиця
	Qs
	Тис.шт
	0
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90
	100

	Ps
	Грн.
	20
	25
	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70

	TRs
	Грн.
	0
	250
	600
	1050
	1600
	2250
	3000
	3850
	4800
	5850
	7000




Розрахунки виручки по функції пропозиції будуть аналогічні розрахункам виручки по функції попиту.
 Висновок: відповідно до функції пропозиції мінімальна виручка буде при обсязі виробництва 10 тис.шт,  а максимальна виручка при обсязі виробництва більш ніж 100 тис.шт. 
     Графік попиту і пропозиції змальовані на Мал.1 Об'єми виручки від реалізації продукції змальовані на Мал.2
     Функція попиту має еластичні і нееластичні ділянки. Порахуємо коефіцієнти еластичності для всієї лінії попиту і пропозиції, прийнявши для розрахунку вибраний раніше крок обсягу виробництва. 
                                             Визначення еластичності попиту
Таблиця 
	Qd
	Pd
	∆Qd=|Q1- Q2|
	∆Pd=|P1-P2|
	Q̅d=|Q1+ Q2|2
	P̅d=|P1+ P2|2
	∆QdQd
	∆PdPd
	Epd

	10
	62.5
	10
	7.5
	5
	66.25
	2
	0,11
	18,2

	20
	55
	10
	7.5
	15
	58.75
	0,66
	0,12
	5

	30
	47.5
	10
	7.5
	25
	51.25
	0,4
	0,14
	2,9

	40
	40
	10
	7.5
	35
	43.75
	0,285
	0,17
	1,8

	50
	32.5
	10
	7.5
	45
	36.25
	0,22
	0,2
	1

	60
	25
	10
	7.5
	55
	28.75
	0,18
	0,3
	0,6

	70
	17.5
	10
	7.5
	65
	21.25
	0,15
	0,64
	0,375

	80
	10
	10
	7.5
	75
	13.75
	0,13
	0,5
	0,26

	
90
	
2.5
	
10
	
7.5
	
85
	
6.25
	
0,11
	
1,2
	
0,09

	100
	0
	10
	7.5
	95
	1.25
	0,1
	6
	0,01



Розрахунки:
ΔQd = ׀Q1-Q2׀= ׀10-20׀= 10	
ΔQd = ׀Q2-Q3׀=׀ 20-30׀= 10
Аналогічно розраховуються наступні ΔQd та всі ΔPd .
Qd= ׀Q1+Q2׀2= |10+20|2=15                  
Qd= ׀Q2+Q3׀2= |20+30|2=25                  
Аналогічно розраховуються наступні Qd та всі Pd .
ΔQd Qd = 10 15=0,66
Аналогічно розраховуються наступні ΔQd Qd та ΔPd Pd .
Edp=  ΔQd Qd ΔPd Pd=  0,660,15=4,4              
Аналогічно розраховуються наступні Edp . 
Попит на колготки жіночі еластичний при обсязі виробництва від 10 до 40 тис.шт, а не еластичний при обсязі виробництва від 40 пачок і вище.  Видна закономірність між еластичністю попиту і зміною виручки при зміні ціни показані на Ріс.2.                              
 Визначення еластичності пропозиції
Таблиця 
	Qs
	Ps
	∆Qs=|Q1-Q2|
	∆Ps=|P1-P2|
	Q̅s=|Q1+ Q2|2
	P̅s=|P1+ P2|2
	∆QsQs
	∆PsPs
	Eps

	10
	25
	10
	5
	5
	22.5
	2
	0,22
	9

	20
	30
	10
	5
	15
	27.5
	0,66
	0,18
	3

	30
	35
	10
	5
	25
	32.5
	0,4
	0,15
	2,6

	40
	40
	10
	5
	35
	37.5
	0,285
	0,14
	2

	50
	45
	10
	5
	45
	42.5
	0,22
	0,11
	1,8

	60
	50
	10
	5
	55
	47.5
	0,18
	0,1
	1,8

	70
	55
	10
	5
	65
	52.5
	0,15
	0,09
	1,6

	80
	60
	10
	5
	75
	57.5
	0,13
	0,086
	1,625

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Еластичність пропозиції розраховується за тим же принципом, що і еластичність попиту. 



                                                              Завдання 5 
Граничний дохід (англ. marginal revenue), також маржінальний дохід, гранична виручка (доповнення до валового доходу)  — додатковій дохід, що отримується від продажу однієї додаткової одиниці товару. Граничний дохід також характеризується як дохід, отриманий від реалізації після відшкодування змінних витрат. Граничний дохід є джерелом освіти прибутку і покриття постійних витрат. Граничний дохід є проміжним показником зміни прибули і формально обчислюється як похідна функції прибули. Крива граничного доходу (MR) фірми по виробництву сигарет в умовах недосконалої конкуренції лежить нижче за її криву попиту (D), який знижується. 
    Граничний дохід від реалізації продукції по функції попиту розраховується по формулі:
 MR= ΔTRΔQ , 
де ΔTR - зміна виручки від реалізації продукції по функції попиту;  
ΔQ - зміна об'ємів продажів.
Визначення граничного доходу від реалізації продукції згідно функції попиту

Таблиця 
	Qd
	Pd, грн.
	TR=P*Q, грн.
	∆TR=TR1-TR2, грн.
	∆Q=Q1-Q2, 
	MR=∆TR∆Q,


	0
	70
	0
	-625
	-10
	62.5

	10
	62.5
	625
	-475
	-10
	47.5

	20
	55
	1100
	-325
	-10
	32.5

	30
	47.5
	1425
	-175
	-10
	17.5

	40
	40
	1600
	-25
	-10
	2.5

	50
	32.5
	1625
	125
	-10
	-12.5

	60
	25
	1500
	275
	-10
	-27.5

	70
	17.5
	1225
	425
	-10
	-42.5

	80
	10
	800
	575
	-10
	-57.5

	90
	2.5
	225
	225
	-10
	-22.5

	100
	0
	0
	0
	-10
	0


Розрахунки:
TR1=P1*Q1=10*62.5=625
Аналогічно розраховуються наступні TR.
Δ TR=TR1-TR2=625-0=625
Аналогічно розраховуються наступні Δ TR.
Δ Q=Q1-Q2=10-20=-10
Аналогічно розраховуються наступні ΔQ.
MR= ΔTRΔQ 
Аналогічно розраховуються наступні MR.
Валовий прибуток (TR) збільшується темпом, який знижується. Оскільки MR є зміна в TR, існує особливий зв'язок між MR і TR. При русі вниз по еластичному відрізку кривої попиту TR зростає, і MR є позитивним. Коли TR досягає свого максимуму, MR дорівнює нулю. І при русі вниз по нееластичному відрізку кривої попиту TR знижується так, що MR стає негативним.  Граничний дохід змальований на Мал. 2
                                                             Завдання 6 
Функція попиту і пропозиції 
Pd=70-3/4Qd
Ps=20+0,5Qs
Спочатку розрахуємо «податковий тягар» арифметично:
70-3/4Qd =20+0,5Qs
70-3/4Q-20-0,5Q=0
50-5/4 Q=0
-5/4 Q=-50
Qe =40
Pe=70-3/4*40=40
 «податковий тягар» рівняється:
40-36=4
P1е= 40*1,2=36
Результати цих розрахунків приведені в Табл.6.  
 Розподіл «податкового тягаря» між споживачем і виробником на рівноважній ділянці кривих попиту і пропозиції .


Таблица 
	Pe, грн.
	Qe, тыс. грн.
	Pe-ндс, грн.
	p1e, грн.
	Q1e, тыс. пачек
	Бремя потребителя, грн.: 
Pe - p1e
	Бремя производителя, грн.:
 p1e - (Pe-НДС)
	Снижение объёмов потребления, тыс. пачек:
 Qe - Q1e

	40
	40
	33
	36
	48
	3
	4
	-8


Графік розподілу «податкового тягаря» між споживачем і виробником змальований на Ріс.3. Вивід з позиції рівня еластичності попиту і пропозиції на дослідженій ділянці кривих попиту і пропозиції: «податковий тягар» споживача складає 3 грн., за умови що ПДВ=20%, а «податковий тягар» виробника складає 4 грн. за одну продану одиницю продукції.
                                                Завдання 7 
Постійних витрат (TFC) - витрати, величина яких в короткостроковому періоді не змінюється при зміні обсягу виробництва. Їх інколи називають "накладними витратами". До постійних витрат відносяться витрати на вміст виробничих будинків, закупівлю устаткування, рентні платежі, процентні виплати за кредитами, зарплата управлінського персоналу, комунальні платежі, оренда, амортизація і т. і. Ці витрати повинні фінансуватися навіть тоді, коли фірма нічого не виробляє. 
Змінні витрати (TVC) - витрати, величина яких змінюється залежно від зміни обсягу виробництва. Якщо продукція не виготовляється, то вони дорівнюють нулю. До змінних витрат відносяться витрати на придбання сировинних ресурсів, палива, енергії, оплата транспортних послуг, заробітної плати робітником і службовцем.
Загальні витрати (ТС) - сукупні витрати фірми, рівні сумі її постійних і змінних витрат. Загальні витрати визначаються за формулою:

Загальні витрати збільшуються у міру збільшення обсягу виробництва. Витрати на одиницю вироблених благ мають форму середніх постійних витрат, середніх змінних витрат і середніх загальних витрат.  Середні постійні витрати  (AFC)  - це загальні постійні витрати на одиницю продукції.

Оскільки загальні постійні витрати не змінюються, то під час розділення їх на обсяг виробництва, яке збільшується, середні постійні витрати падатимуть у міру збільшення кількості випуску продукції, оскільки фіксована сума витрат розподіляється на все більше одиниць продукції. І, навпаки, при скороченні обсягу виробництва середні постійні витрати зростатимуть. 
Середні змінні витрати (AVC) - це загальні змінні витрати на одиницю продукції.

Середні змінні витрати спочатку падають, досягаючи свого мінімуму, потім починають зростати. 
Середні (загальні) витрати (АТС) – це загальні витрати виробництва на одиницю продукції.
АТС=AFC+AVC=ТСQ
Крива граничних витрат МС пересікає криві АТС і AVC в точці мінімального значення кожного з них. Всі ці витрати розраховані в Табл.8 Значення ціни для розрахунку виручки від реалізації продукції набуте на рівні рівноважної на конкурентному ринку, розрахованої раніше. Кошторис постійних витрат (FC)
MC=ΔТСΔQ 

                    
Розрахунок показників для оптимізації ефективності діяльності фірми по виробництву продукції
Таблиця
	Q,шт
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90
	100

	TC,.грн
	1600
	2000
	2200
	2320
	2250
	2380
	2470
	2920
	3430
	4400

	FC, .грн.
	1000
	1000
	1000
	1000
	1000
	1000
	1000
	1000
	1000
	1000

	VC, грн.
	600
	1000
	1200
	1320
	1250
	1380
	1470
	1920
	2430
	3400

	ATC, грн.
	160
	100
	73,3
	58
	45
	39,6
	33,3
	36,5
	38,1
	44

	AFC, грн.
	100
	50
	33,3
	25
	20
	16,6
	14,3
	12,5
	11,1
	10

	AVC, грн.
	60
	50
	40
	33
	25
	23
	21
	24
	27
	34

	MC, грн.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	P, грн.
	40
	40
	40
	40
	40
	40
	40
	40
	40
	40

	TR=P*Q,грн.
	400
	800
	1200
	1600
	200
	2400
	2800
	3200
	3600
	4000

	П=TR-TC, грн.
	-1200
	-1200
	-1000
	-720
	-260
	20
	330
	280
	170
	

	R=ПТС100, %
	-75
	-60
	-45.4
	-31
	-11.5
	0.8
	13.4
	5
	9
	





Розрахунки:
TC=FC+VC, ТС
VC=AVC*Q
ATC=TCQ 
AFC= FCQ 
AVC= VCQ
MС= ΔТСΔQ
TR=P*Q
П=TR-TC 
R=ПTC *100
Вивід: середні загальні витрати мінімізуються при Q=70 штукі дорівнюють Atc= 33,3 грн. Середні постійні витрати мінімізуються при Q=100 штук  (при Q, яка прямує до максимально великого обсягу виробництва) Afc=10 грн. Середні змінні витрати мінімізуються при Q=70 штук і Avc=21 грн. Формування виручки, витрат і прибутку фірми змальовано на Ріс.4 Середні і граничні витрати виробництва змальовані на Ріс.5











                                                        Висновок 
Після всіх розрахунків можна зробити наступні виводи:  Мінімальна виручка відповідно до функції попиту буде при обсязі виробництва 100 штуках. Максимальна виручка досягатиметься фірмою при обсязі виробництва 50 щтуках. Відповідно до функції пропозиції мінімальна виручка буде при обсязі виробництва 10 штук,  а максимальна виручка - при обсязі виробництва більш ніж 100 штук.
      Попит на сигарети еластичний при обсязі виробництва від 10 до 40 пачок, а не еластичний при обсязі виробництва від 40 пачок і вище.  Валовий прибуток (TR) збільшується темпом, який знижується. Оскільки граничний дохід (MR) є зміна в TR, існує особливий зв'язок між MR і TR. При русі вниз по еластичному відрізку кривої попиту TR зростає, і MR є позитивним. Коли TR досягає свого максимуму, MR дорівнює нулю. І при русі вниз по нееластичному відрізку кривої попиту TR так, що MR стає негативним.  
        Вивід з позиції рівня еластичності попиту і пропозиції на дослідженій ділянці кривих попиту і пропозиції: «податковий тягар» споживача складає 3 грн., за умови що податок на додаткову вартість (ПДВ) дорівнює 20%, а «податковий тягар» виробника складає 4 грн. за одну продану одиницю продукції.
Середні загальні витрати мінімізуються при обсязі виробництва 70 штук і дорівнюють Atc=33,3грн. Середні постійні витрати мінімізуються при обсязі виробництва 100 штук  (при Q, яка прямує до максимально великого обсягу виробництва) Afc=10 грн. Середні змінні витрати мінімізуються при обсязі виробництва 70 штук і Avc=21 грн. 
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